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ПРОЕКТ:

ПОДОБРЯВАНЕ НА ИНФРАСТРУКТУРАТА ЗА УПРАВЛЕНИЕ НА 
ОТПАДЪЦИТЕ В ОБЩИНА ЛОМ

Проектът се осъществява от Община Лом с финансовата подкрепа на Оперативна 
програма “Околна среда 2007 – 2013 г.”, съфинансирана от Европейския фонд за 

регионално развитие и Кохезионния фонд на Европейската общност.

Процедура BG161PO005/08/2.30/01/03 " Техническа помощ за подготовка на 
инвестиционни проекти по оперативна програма "Околна среда 2007 - 2013 г." –
приоритетна ос 2 „Подобряване и развитие на инфраструктурата за третиране на 

отпадъци”, съфинансирана от Европейския фонд за регионално развитие на 
Европейскию съюз в размер до 85% от общите допустими разходи.

Договор за безвъзмездна помощ: № 58-231- С020 от 29.12.2008 г. 

Цели на проекта: Повишаване капацитета на Община Лом за справяне с проблема, 
свързан с управление на отпадъците, в т.ч. намаляване на техния обем, което ще 
рефлектира в оптимизиране на разходите за транспортирането им до регионалното депо 
за неопасни отпадъци – Монтана. С проекта ще се осигури планиране на развитието на 
екологичната инфраструктура в региона и последващо подобряване качеството на живот 
на населението. Непосредствената цел, заложена  в настоящия проект е достигане на 
необходимата оперативна готовност на Община Лом за разработване и реализиране на 
последващ инвестиционен проект. Тя ще бъде постигната чрез изготвянето на цялата 
необходима техническа и проектна документация за изграждане на претоварна станция. 
Подготовката на качествени документи и изискващата се апликационна форма ще даде 
възможност за кандидатстване за финансиране на инвестиционните проекти по ОП 
„Околна среда 2007-2013 г.” приоритетна ОС 2: „Подобряване и развитие на 
инфраструктура за третиране на отпадъци”. 

Очаквани резултати: Извършване на прединвестиционни проучвания. Изготвена и 
одобрена от възложителя документация за ПУП. Изготвени и одобрени от възложителя
уведомления и искания за преценяване на необходимостта от извършване на ЕО на 
инвестиционните предложения по проекта. Изготвена и одобрена от възложителя 
документация за оценка на съответствието на техническите проекти с изискванията на 
ЗУТ и строителен надзор. Изготвен и одобрен от възложителя технически проект за 
претоварна станция за битови отпадъци. Издадено разрешение за строителство на 
претоварната станция. Заявление с придружаващите го документи за кандидатстване 
съфинансиране чрез предоставянето на безвъзмездна финансова  помощ за изпълнение 
по ОПОС. Изготвено и одобрено тръжно досие за възлагане на строителство на 
претоварната станция.

Стойност на безвъзмездната финансова помощ: 305 400 лв.

Срок на договора: не повече от 24 месеца, считано от датата на подписване 
на договора

Този документ е създаден в рамките на проект „Подобрявене на инфраструктурата за 
управление на отпадъците в община Лом,” с финансовата подкрепа на Оперативна 
програма „Околна среда 2007-2013 г.”, съфинансирана от Европейския съюз чрез 
Европейския фонд за регионално развитие и Кохезионния фонд на Европейската 
общност. Цялата отговорност за съдържанието на документа/публикацията се носи от 
Община Лом и при никакви обстоятелства не може да се счита, че този документ 
отразява официалното становище на Европейския съюз и Управляващия орган.


